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Üdv!

Szabó Zita vagyok, ITF-es hallgató. Az Erasmus ösztöndíj adta lehetőséggel az 
egész 2011-2012-es tanévet Németországban töltöttem, felejthetetlen élményeket 
gyűjtve, rengeteg nagyszerű embert megismerve.

Íme egy kis iránytű Nektek, hátha Krefeldet választjátok úti célotoknak.

Kiutazás előtt (lehetőleg nem egy nappal)
 

A Hochschule Niederrhein híres nemzetköziségéről. Így a honlapjuk is viszonylag 
baráti a kiutazók számára.

http://www.hs-niederrhein.de/
 

Nem mintha e-mailek hadán keresztül nem értesítenének mindenről, de érdemes 
mindenképpen szörfölni egy kicsit.

Ezen kívül itt találtok egy check-list-et is, amivel igen hamar kebelbarátok lesztek, 
mert legalább az első pár napotokkal tisztában lehettek már az indulásotok előtt, ami 
igazán üdítő a stresszesebbeknek:

http://www.hs-niederrhein.de/international/incomings/exchangeerasmus/

Plusz Nicole, illetve az International Office aktuális munkatársának adatait is itt 
olvashatjátok, akivel igen sokat fogtok majd beszélgetni, levelezni.
Bátran írjatok, kérdezzetek, senki nem harap, és higgyétek el másnak is van egy halom 
kérdése, vagy dolga, amit elbaltázott esetleg.

Szállás
 

Ahogy azt a lista ellenőrzésekor is láthatjátok, a szállást intézik Nektek, ha kéritek. 
Ez 2011-2012-ben havi 241 Eurót jelentett az Obergath kollégiumban egy szobáért, ami 
csak az enyém. A konyhát, a fürdőszobát, a kisebb mellékhelyiséget kettő másik diákkal 
használtuk és tartottuk rendben.

Ez egy rendhagyó év volt, "normál" diákokkal kerültünk egy apartmanba renoválás 
miatt, de egyébként az Erasmus diákoknak külön blokk van a kollégiumban.
 Ha nem bírjátok a zajosabb kollégiumi életet, természetesen albérletet is 
intézhettek, de azt már egyedül kell megoldanotok.
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A kiutazás minden öröme

Ahogy Douglas Adams útikalauzán áll: DON'T PANIC! - Szóval csak szép 
nyugodtan.

Melegen tudom ajánlani a repülést. Tekintettel arra, hogy a menetidő 1,5-2 óra 
alatt abszolválható a fél nappal szemben, ami a vonaton és buszon vár az emberre.
Ha még nem repültetek, ne izguljatok, még egy repülő sem maradt fent!
Nem tudom, kinek mennyire van rá szüksége, de íme néhány ismertebb oldal a 
repülőjegyek végett:
 

                 
 

 

GLOBUS Team

Ugyan senki sem elveszett lélek, de azért mindenki örül egy kis segítségnek. A 
GLOBUS Team a nagy segítség kategóriába tartozik, ugyanis tagjai csakis azon 
fáradoznak, hogy benneteket pátyolgassanak.

Elhoznak a vasútállomásról, megmutatják a szobád, a kollégiumot, miegymást.
Az első napok során segítenek a betegbiztosításnál, a beiratkozásnál, a önkormányzatnál 
történő lejelentkezésnél, egyszóval mindennemű ügyintézésnél. A szabadidődben pedig 
nem hagynak unatkozni.

A beiratkozáshoz tartózik a Semesterticket vásárlása. Ezt egyszerűen csodásnak 
tartottam. Kb. 260 Eurót kell befizetni, de a jegy érvényes az egész félévre (szóval csak 
úgy, mint a szemetek fényére) az egész NRW-n (Nordrhein-Westfalen) belül, mindenféle 
tömegközlekedési eszközre. Kivételt képeznek az ICE vonatok. Sőt, egy úgynevezett VGN 
(Verkehrsgemeinschaft Niederrhein) régión belül vihettek is magatokkal valakit ingyen.

A GLOBUS Team minden őszi félévben szervez egy hétvégi utat Berlinbe, és több 
kisebbet a környéken. A tavaszi félév mindig meglepetés az utazást tekintve.

www.pelikan.hu
www.repjegy.hu
www.fluege.de
www.swoodoo.com
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Az egyetem

Helyileg

Az Obergath kollégiumtól kb. 20 perc gyalog, villamossal ez 10 percre redukálható, 
ha pont akkor jön egy. A leggyorsabb, ha bringával mentek. (Használt biciklikereskedés 
pont a Gladbacher Strasse-n van, ahol a kollégium is.)
 
Nyelvileg

Itt csak és kizárólag németül tanulhattok hivatalosan. Nincsenek angol nyelvű órák. 
Nyilván, ha megkértek egy angolul is beszélő tanárt, ő szívesen segít, de sok 
nehézségetek akadhat, ha zéró nyelvtudással érkeztek.

Ha már egy alapszintű német tudással rendelkeztek, majdhogynem szabad a 
pálya. A tanárok rém türelmesek és segítőkészek, a maguk feszes, német stílusában 
persze.

Ezen kívül nyelvi kurzus is van. Személy szerint az iskola kezdete előtti 3 hetes 
kurzusra jártam, majd a tanév alatti, 2 hetes crash course-ra.

Az órák

Ez Németország - a határidő, az határidő.
Én ezekre az órákra jártam:
 
Gestaltungslehre 

Experimentelle Visualisieren 

Typografie 

3D-CAD

Drucktechniken
 

A tárgyleírások és a patronáló tanár úr segítségével sikerült kiválasztani őket. 
Annak ellenére, hogy 1. féléves tárgyak egy-kettő megfelel az otthoni 3-4. féléveseknek, 
mert itt "in medias res" kezdik elsajátítani a design minden csínját-bínját.

Kombinálva az Exp. Visualisieren-nel olyan, mint az 
Integrált Terméktervezés I.

Tipográfia I.

Autodesk 3ds Max program megismerése

Adobe InDesign és Photoshop, Nyomdatechnika, valamint 
Papír- és csomagolástechnológia
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A felszerelés

Első nekifutásra, ami otthon is kell. Toll, füzet. Aztán minden tanár elmeséli igényeit 
az első órán. 

Az iskola felszereltségében nincsen hiány. Külön műhelyek vannak attól függően, 
mivel kell éppen dolgoznod: fa-, üveg-, textil-, kerámia-, fémműhely és fotólabor. Ezekhez 
a tanárok segítségét, illetve engedélyét kell kérnetek, ha nincsen ott éppen gyakorlatotok. 
Nagyon szívesen szokták fogadni a diákokat. 

Az informatikaterem, ahová szabadon mehettek szünetben is, egy komplett Mac 
labor. A főiskola ugyanis szerződésben áll az Apple-lel, ami az iStore-ban 10-20 % 
kedvezményt jelent az itt tanulóknak és dolgozóknak. Szóval nem kell meglepődni, hogy 
senkinél nem látni más márkájú kütyüket.

Szabadidő

Amikor a GLOBUS Team nem hagyja, hogy unatkozzatok.

Stammtisch

Az iskola „másik fele“ Mönchengladbachban található. Itt oktatják a gazdasággal 
és textiliparral/ruhatervezéssel kapcsolatos tantárgyakat.

A kéthetente megrendezésre kerülő Stammtisch azt a célt hivatott szolgálni, hogy a 
mönchengladbachi és a krefeldi Erasmus diákok néhanapján találkozzanak, 
beszélgessenek, sörözzenek és egyáltalán jól érezzék magukat együtt. Egyik héten 
Krefeld a helyszín, másik héten Mönchengladbach.

NRW

„Ingyen” utaztok a környéken, használjátok ki! Köln, Bonn, Düsseldorf, Aachen, 
Dortmund, Duisburg, miegymás. Lehet nézegetni a kis térképeket, hogy mik vannak, 
illetve a történelemkönyveket, ami valószínűleg a Wikipédiában testesül meg, hogy milyen 
magyar vonatkozásai vannak az egyes városoknak, településeknek. 

Apropó, a holland határ is csak 28 km-re van! Igen, ez felhívás táncra.

Egészséges szabadidő

Ha valaki jégkorong rajongó, örülni fog Krefeldnek. Egyrészt járhat meccsekre, 
amik rém izgalmasak és hangulatosak, másrészt járhat korcsolyázni a stadion régebbi 
pályájára.

Uszoda is van, Obergath-hoz a legközelebb Fischelnben, ami 20 percre van séta-
villamos kombinációval.
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Obergath-tól egy kisebb sétával egy parkba kerültök, ami annyira nem idilli, de jól 
el lehet lenni a többiekkel, különösen, amikor 20 fok fölé kúszik a hőmérő, és mindenki 
nyári ruhában menekül ki a szabadba.
 
Buli

A klubokból nagyobb a választék Mönchengladbachban, mint Krefeldben, amihez 
nem is kell sokat gyalogolni, mert egy utcába zsúfolták szinte az összeset. A Mezcalito 
nevű műintézmény sűrűn látogatott hely szerdánként, amikor 3 Euro a belépő és bent 
féláron van minden.

Düsseldorf óvárosában gyakorlatilag a reggeli utcatakarító személyzet veszi rá az 
embereket, hogy hazamenjenek.

Duisburg ad otthont a Finkenkrug nevű sörkülönlegességeket kínáló étteremnek. 
Nem olcsó, de félévente egyszer talán belefér.

Krefeldben Obergath-ot említeném meg. Amíg kint voltam, mindig találtak valamit, 
amit meg kellett ünnepelni. A koleszos életstílus...

Szórakozóhelyek is vannak természetesen, amikről előtte érdemes érdeklődni egy 
már huzamosabb ideje ott lakótól, csak a miheztartás végett.

Mocskos anyagiak és a bevásárlás

Az ösztöndíj- ami valószínűleg minden évben más- nekem a szállásra volt elég, de 
nyilván itthon sem csak ösztöndíjból él az ember. Az egyéb költségek pedig nagyjából 
egyeztek az itthoniakkal. Terméktől függően drágább és olcsóbb dolgok is vannak. A 
rengeteg program az, ami megemelheti a kiadásokat.

A kollégium tőszomszédságában van egy Lidl, amit német termékekkel 
telezsúfolva kell elképzelni, tehát színvonalas hely.

Egy utcával lejebb találunk egy REWE-t, ami leginkább az Interspar-ra hasonlít.
Auchan vagy egyéb „hiper-szuper-heje-huja-marketet“ csak távolabb találunk, 

tehát autótulajdonos barátunkkal érdemes odamenni. Ez a Real, ami pár kilométerre van 
Obergath-tól, és a messzebb fekvő Metro (feltéve, hogy kártyátok van hozzá).

Krefeldben van egy sétáló utca, amit pályaudvarnál találtok tele különféle 
üzletekkel. Itt szinte minden van. Mivel a város gyakorlatilag törökökkel van tele, így a 
török boltokból sincs hiány. Tudom javasolni, ha zöldségre, gyümölcsre, netán fűszerre 
vágytok.

Utolsó jótanács

Jelentkezzetek Erasmusra!!! Biztosan sokat halljátok ezt, de soha nem lesz ilyen 
lehetőségetek az életben. Nekem az eddigi legklasszabb évem volt. Rengeteget tanultam, 
mind szakmailag, mind nyelvileg. Ferge-teges (ha valaki ismeri Barney Stinsont) 
élményekben volt részem. Annyi és olyan embereket ismertem meg, akikkel és akiktől 
rengeteget kaptam 1 év alatt. Köztük olyanokat, akikkel életünk végéig barátok leszünk.

További sok sikert és jó mulatást kívánok! 
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